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13mMm=*am
7cm="*MM
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717T=

6u=
*1=9000 Kr
7 omM?2 = * cM?
9 M2 =* oMm?
8a=*Mm?
*ra=90 000 m>2
4ra=*m?
6ra=*a
6ral7a=*a
513a=*ra*a
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1. Jlowagb paccTossHUe MeXxXAay CerioM U rpaa-
cronuuen npoberaet 3a 7 YyacoB. Hamgute 3To
paccTossHue, ecnv ckopocTtb siowaan 8 000 m/y.

NnoBEenEa
8 000 * 7 = 56 000 (M) = 56 (km)
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Tam nweHuyy npodasanu,

deHbau cyemom npuHuUMaIu

1

U ¢ Habumoro cymo

Bosepauwjanucs domou.



2. YYacToK 3eMnu npssMoyroribHon popmMbl 3acesH
nweHunuen. llnpuHa yyactka 79 m, a anvHa 400 m.
CKOnbKO LLeHTHepPoOB MNLeHnLUbl coOOpanu ¢ 3Toro
nons, ecrivu ¢ ogHOro apa nonyvunu 25 Kr?

1) 70 * 400 = 28 000 (m°) = 280 (a)
2) 280 *25=7 000 (kr) =70 (u) =7 (1)



3. CKONbLKO OHU BbIpy4Yunu geHer, ecnu 3a 1
LLeHTHep 3epHa bpanu 54 pyona? A npoganu
Bcero 62 u. nweHuubl.

62 * 54 = 3 348 (py6.)



5 DONION BRENMEHY b BERODE
NNENUNNoca M ToNe:
K= B IOIE el Mo s
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4. CKONbKO CeTKu nNnoHagoobunochb O0bl, YTOO
nocTaBuTb 3abop BoKpyr nons. (LvpuHa —
70 M., anvHa — 400 m.)

70 m

INOBENEA

2 * (400 + 70) = 940 (m.)
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5. KaMHepe3Hble MalUMHbI BbIPYOUNMU KaMeHb
AN NoCTPOMKM aBopua. Koraa cnoXxunu
BbIpyOrieHHbIe KaMHW B BuAe napannenenvnena,
ero ArfivHa okasasnacb paBHOM 4 M, LLMPUHA — 3
M., BbicoTa 2 M. CKOJIbKO BECUT BbIPYOrieHHbIN
KamMmeHb, ecnu 1 M° KaMHA BecuT 250 Kr.

1)2* 3 * 4 =24 (m3)
2)24 * 250 = 6 000 (xr) =6 (T)






6. CobCcTBEHHasa CKOPOCTb LUSTIOMNKU S KM/Y.
CKkopocTb Te4yeHus pekn 3 Kkm/4y. Kakoe
paccTossHUe npounaeT nogka 3a 2 yaca no
TeYeHU?

NNOEBENEA

2* (5 + 3) = 16 (km)







7. CKOnbKoO nNUTpPOB BOAbI NOTpebyeTcs, YTOObI
HanosIHUTb KoTen, dbopmMa KOTOpPOro

NPSAMOYrosfibHbIM Napannesnenunena, pasmepsbl
50cmx30cm x152cm. (1 n =1 gmd)

NnNOEENEA

50 * 30 * 152 = 228 000 (cm3) =
228 (am?) = 228 (n)
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